



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

вул. Шевченка, 7, м. Чернігів, 14000, тел./факс (0462) 67-57-39,
e-mail: der_post@cg.gov.ua, сайт: www.economy.cg.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 02742119

07.07.2020 № 02.01-24/2142

На №

від

Департамент з питань цивільного
захисту та оборонної роботи обласної
державної адміністрації

**Про експертизу
проєкту програми**

На запит від 16.06.2020 № 06-01-02/1273 Департамент розвитку економіки та сільського господарства обласної державної адміністрації, в межах компетенції, розглянув проєкт Програми покращення матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2021 рік і повідомляє наступне.

Заходи Програми спрямовані на підвищення боєздатності та покращання матеріально-технічного забезпечення особового складу підрозділів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, що дислокуються на території Чернігівщини, і є актуальними, з огляду на прикордонне розташування області.

Виконання заходів Програми дасть змогу підвищити ефективність навчань з територіальної оборони, вдосконалити систему управління областю в умовах надзвичайного стану і в особливий період, покращити забезпечення військових частин та правоохоронних органів регіону матеріально-технічними засобами, будматеріалами, транспортними послугами, в т.ч. при їх знаходженні в зоні проведення операції Об'єднаних сил, оперативно виконувати завдання щодо захисту суверенітету та територіальної цілісності держави.

Структура Програми в цілому відповідає вимогам типової структури, яка затверджена пунктом 3 Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 05.05.2016 № 245 (зі змінами).

Директор

Олександра ХОМИК



УКРАЇНА

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ

Проспект Миру, 43, м.Чернігів, 14000, тел./факс 67-59-74, Е-mail: dfin_post@cg.gov.ua, сайт: http://dfin.cg.gov.ua,
код згідно з ЄДРПОУ 02317451

25.06.2020 № 05-09/1334

На № 06-01-02/1274 від 16.06.2020

Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи облдержадміністрації

Про надання висновку до проєкту „Програми покращення матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2021 рік”

Департамент фінансів облдержадміністрації розглянув проєкт Програми покращення матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2021 рік” і повідомляє.

Проєкт підготовлено відповідно до вимог Порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 5 травня 2016 року № 245 „Про Порядок розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання”.

Заходи Програми спрямовані на придбання та встановлення засобів зв'язку між органами управління облдержадміністрації та частинами і підрозділами територіальної оборони, закупівлю технічних засобів, обладнання, запасних частин та комплектуючих для ремонту автомобільної техніки, надання допомоги військовим частинам, які дислокуються на території Чернігівської області, покращення забезпечення матеріально-технічними засобами і будівельними матеріалами та надання послуг з транспортних перевезень військовозобов'язаних, військовослужбовців, співробітників правоохоронних органів до військових частин, зони проведення операції об'єднаних сил та у зворотному напрямку. Вищезазначені заходи є актуальними, враховуючи прикордонне розташування області.

Ресурсне забезпечення заходів Програми покращення матеріально-технічного забезпечення заходів територіальної оборони, військових частин та правоохоронних органів, які дислокуються на території Чернігівської області, на 2021 рік зазначено у додатку 2 та складає 1569,0 тис. гривень.

Проєкт програми може бути поданий для розгляду на черговій сесії обласної ради, затвердження бюджетних призначень та фінансування заходів Програми буде проводитись виключно в межах фінансових можливостей обласного бюджету.

Директор

Валерій ДУДКО